

陳慧琳2天內 變裝12次 配電影級CG打造新歌MV

配電影級CG打造新歌MV

◆ 群舞畫面
為樂迷送上視
聽享受。



◆ Kelly在MV中造型百變。

◆ MV甚具神秘感。



◆ Kelly穿梭香港法定古蹟景賢里拍攝。

香港文匯報訊（記者子棠）陳慧琳（Kelly）的全新廣東話單曲《一念天堂，二人結界》近日面世，MV製作極盡心思，用上電影級CG效果打造，於2日內穿梭香港法定古蹟景賢里拍攝12個造型，連同多場群舞畫面，為樂迷送上視聽享受。

Kelly 分享拍攝時的感受與歌曲概念：「這次要拍多個不同造型、場景，還要跳舞，而且能夠在兩天內完成拍攝，我覺得很厲害！《一念天堂，二人結界》是講述完全享受浪漫的一首歌，意思是講一個人談戀愛時不談過去，不談將來，只談當下，只要兩個人感覺對了，就如煙花一樣燦爛地盛放，哪怕只得一剎那亦要盡情去愛。」

MV寓意不要害怕未知

MV畫面用到塔羅牌元素去拍攝，用上6張牌貫穿整個故事，分別是：Card of Death死神牌、The Moon月亮牌、The Chariot戰車牌、The Star星星牌、The Sun太陽牌、The Lovers愛人牌，寓意愛情必須經歷毀滅、迷惘、重拾鬥志、抱持希望、拾回熱情，最後如愛人牌一樣修成正果。MV導演Sheng解釋拍攝概念說：「MV中Kelly化身了6個塔羅牌人物貫穿整個MV，因為愛情上大家都喜歡求神問卜，故用塔羅牌這個元素添上了神秘感，在這個設定中加上《愛麗絲夢遊仙境》的概念去拍，讓Kelly進入了一個未知的世界去展開MV。今次MV寓意是大家不要害怕未知，『未知』其實不可怕，反而它可以帶你到一個全新領域。對我來說，要捉緊當下一剎，在亂世中盡情去愛。我將『愛』這個主題放大，大家都想愛情開花結果，但忘記了開花結果前，需要經過毀滅、重建、熱情，最終才能修成正果。」

◆ Kelly招牌長腿相當吸睛。



資訊

2023/24年度香港賽馬會冠軍人馬獎向王者致敬



◆ 著名藝術家馬興文為候選馬匹的馬主設計獨一無二專屬紀念品。

由香港賽馬會舉辦的年度盛事「冠軍人馬獎」，旨在向馬季內大放異采的世界級名駒及馬壇精英致敬，向他們頒發馬壇至高榮譽，表揚頂尖佳績。2023/24年度「冠軍人馬獎」以「冠軍精神」(The Spirit of Champions)為主題，頒獎典禮於7月12日晚上在香港瑰麗酒店盛大舉行，名人嘉賓雲集，見證各大獎項花落誰家，慶祝今年馬季的豐碩成果。

本屆「冠軍人馬獎」設有13個獎項，分別為「冠軍練馬師」、「冠軍騎師」、「告東尼獎」、「最大進步馬匹」、「最受歡迎騎師」、「最受歡迎馬匹」、「最佳短途馬」、「最佳一哩馬」、「最佳中距離馬」、「最佳長途馬」、「最佳四歲馬」及「最佳新馬」，並從以上獎項的勝出馬匹（「最佳新馬」除外）投選出最受矚目的「香港馬王」。當中，「冠軍練馬師」、「最受歡迎騎師」及「最受歡迎馬匹」獎項將於7月14日於沙田馬場舉行的馬季煞科日頒發，其餘獎項則於7月12日舉行的「冠軍人馬獎頒獎典禮」隆重揭曉及進行頒獎。

為彰顯冠軍人馬的尊貴身份，香港賽馬會特別為各候選馬匹之馬主呈獻獨一無二、精心設計的專屬紀念品，以最細緻的心思及最誠摯的祝福，邀請他們出席冠軍人馬獎頒獎典禮，共度光榮時刻。是次專屬紀念品出自以「馬」為創作主題而聞名的著名跨界藝術家馬興文手筆，其設計特色是將候選名駒的名字以揮灑自如的水墨書法呈現，配以陪伴馬匹出戰無數賽事的馬蹄鐵，並註明候選馬匹的資料，深具紀念及收藏價值。

豐盛企業掌握發展機遇 滬港業務同創輝煌

作為一家歷史悠久及經營多元的大型企業集團，豐盛企業集團在過去30年充分掌握國家經濟和房地產市場劇增長的商機，在內地、香港及澳門發展房地產及投資高級酒店等業務，並取得豐碩成果，其間更憑藉成功於上海投資及建造多個房地產項目，成為當地主要外資房地產發展商之一。



◆ 杜家駒表示，豐盛企業集團將不斷追求卓越以更好地服務市民。

豐盛企業集團行政總裁及豐盛生活服務有限公司執行董事杜家駒表示，集團的成功主因乃在創新及富有遠見的管理團隊帶領下，為企業建立了優良的信譽，培育了出色的員工及建立了進取的企業文化，使他們能吸納忠誠且不斷擴大的客戶群。「我們透過多元服務及不斷與客戶互動溝通，了解客戶的真正需要。」

豐盛企業集團在香港核心商業地區投資及擁有高增值的甲級物業資產，內地業務則主要在華東地區發展酒店及房地產相關的項目。多年來，杜家駒肩負集團於上海綜合項目開發及投資項目發展的重任，當中包括豐盛創建大廈、豐盛商業中心、豐盛尚賢中心及又又中心等；而酒店項目包括四季酒店、凱悅尚萃酒店、凱悅嘉禧酒店。他介紹指，為迎合國內外高端旅遊的高品位需求，集團專注翻新具有保育價值的商業項目及致力協助推動城市更新，在追求自身發展的同時，可助力上海國際金融中心增強競爭力及影響力，更好地發揮上海在推進中國式現代化致力建設中的帶動和示範作用。

杜家駒提到，豐盛企業集團旗下豐盛生活



◆ 上海豐盛創建大廈是豐盛企業集團在滬重點發展項目之一。

服務有限公司在2023年以亮麗的業務表現和專業企業管治質素，榮獲由香港董事學會頒發的「年度傑出董事獎」，充分肯定了其成功實踐最佳的企業管治。豐盛生活服務涵蓋三大業務範疇：物業及設施管理、機電工程服務及綜合生活服務，為香港市民提供多元化服務。「豐盛生活服務作為上市公司，憑藉財力及信譽優勢，有效控制成本及提供適時支援，以優質可靠服務取勝，致力「追求質素、不問價錢」而贏得口碑。公司業務目前雖已踏進穩步發展階段，但我仍會經常與同事開會溝通，尋找更多市場發展機會。展望未來，豐盛生活服務將一如既往地把握行業快速發展的機遇，逐步擴大業務領域和覆蓋範圍。」

杜家駒強調，將繼續秉承家族理念，堅持注重服務質素，按照客戶的全面發展需要，在成員公司服務的種類及質量方面不斷與時並進。當前，集團已發展出一整套互相銜接、環環緊扣，配合客戶需要的服務模式及解決方案，這些都有助豐盛企業集團在保持經營業績可持續增長及加強商業合作的同時，能持續強化核心競爭優勢。

香港潮州商會與香港福建商會合辦聯歡晚宴

香港潮州商會與香港福建商會於日前（6月26日）合辦「閩潮一家親」聯歡晚宴，香港潮州商會會長馬鴻銘，永遠名譽會長莊學山、陳幼南，副會長高佩璇、鄭敬凱，常務會董吳哲欽、馬僑生、黃進達、蕭成財、陳楚冠、謝曉東，一眾會董及青委；香港福建商會理事長周娟娟，永遠榮譽會長林廣兆、林銘森，榮譽會長施子清、吳良好，名譽顧問楊利玉，監事長丁良輝，副理事長顏金焯、姚加環、黃楚基，副監事長顏純嫻、柯達權、莊振昌、洪定騰，一眾理事及青委等熱烈出席，共顯兩地隆情。



◆ 「閩潮一家親」聯歡晚宴上賓主合照。

周娟娟在致辭中提到，非常高興與香港潮州商會再度合辦「閩潮一家親」系列活動，共度美好仲夏夜。兩會精英雲集，會務活動多有相似、交流密切，兩會亦有多位成員互為好友甚至是親人，希望兩會在這個家庭式聚會中快意暢談，未來加強會務往來合作、取長補短。

「閩潮一家親」聯歡晚宴始於2006年兩會組織的「閩潮一家親、海峽兩岸行」商務交流團，因在是次走訪活動中加深了友情，此後兩會於2011年舉辦了「閩潮一家親」交流聚餐活動，2014年又合辦「凝聚正能量，共築中國夢——閩潮一家親青年專列故鄉行」活動。

何芊淳聯合國會議發言談香港社會無障礙

香港青年聯會的副主席何芊淳於6月26日在瑞士日內瓦舉行的聯合國人權理事會第56屆會議上致詞，以「推動高品質發展，促進包容性社會無障礙」為主題，強調香港在保障相關人權方面採取了有效措施。

何芊淳表示，香港作為國際繁華大都市，追

求高品質發展對於推動社會的無障礙和包容性至關重要。而透過對社會福利、殘疾人無障礙權利、基本設施和便利性的堅定承諾，香港提供頂級服務和無障礙設施的高標準，同時也接受非政府組織和志工在促進人權和社區服務方面的重要貢獻。目前，香港已將通用設計原則融入其城市基礎設施中，優先考慮輪椅無障礙設施和無障礙公共空間。這種致力於滿足不同需求並為殘疾人提供獨立導航的努力突顯了其對創造公平環境的承諾。

她亦指出，香港專注於提供世界一流的公共服務和無障礙設施，已投資超過1,200億美元用於加強公共場所、購物中心和政府大樓內的無障礙通道，確保坡道和點字標誌等功能廣泛使用。除了政府的努力外，非政府組織和超過10萬名義工的參與，亦為培育一個更具包容性和富有同情心的社會作出了重大貢獻。